

## **В Абазе следователи устанавливают обстоятельства гибели рабочего на руднике**



07 сентября 2021 года в следственные органы ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия поступило сообщение о гибели 46-летнего работника ООО «Абаканский рудник» в городе Абаза.

По данному факту следственным отделом по Таштыпскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия проводится процессуальная проверка.

По предварительным данным, в вечернее время 07 сентября 2021 года машинист электровоза подземного участка выполнял работы в одной из шахт на промышленной площадке «Абаканского рудника» на глубине 200 метров. Во время транспортировки с рельс сошел вагон груженный сырой рудой, в результате чего при постановке вагона на пути работник получил удар конструкцией вагона. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.

---

В настоящее время выполняются необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств и причин, повлекших гибель мужчины. В ходе проверки будет дана правовая оценка действиям лиц, ответственных за соблюдение требований по обеспечению безопасности труда на руднике. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

08 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1607849>